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الرياضيات :المادة    

 

 عناصر الاجابة و سلم التنقيط

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المملكة المغربية

 

 

 
 وانرعهـُـى انـعانــٍ   انىعُُح وصاسج انرشتُح

 وذكـىَــٍ الأعــش وانثحــث انعـهــًٍ   

                       > >< > 

 الأكاديمية الجهىية للتربية والتكىين

 لجهة الدار البيضاء الكبري

 
 المحمدية: ةنياب

 سهى انرُقُظ

                   I - (َقغح 16)  أَشغح عذدَح 

 1 >  7  >  ,670  >  3  >  0,705 >  0,57    : انرُاقصٍ  انرشذُة(  1       0أو  2,5

                                                                                4                                           9 

 5791,45: انًجًىع           4802,75:  انفشق(  2    1,5+  1,5

 267,306: انجذاء    (  3          2      

  1 :  ذاءنجا     3 :  نفشقا     5 :  نًجًىعا(  4    1+  1+  1

                                  6                    10                4 

  6,72: انخاسج انًضثىط هى (  5           2      

 : ًسأنحان(  6                   

 dh  8 × 7500 600 =        : ضَادجان             2    

                     100                                     

   dh 8100 = 600 + 7500:   انشاذة انجذَذ            1,5   

                   II - (حَقغ 11)  أَشغح هُذسُح 

 .دسجح 2 –أو + سسًا صحُحا يع قثىل هايش انخغأ  سسى انضاوَح(  7            2     

 .يع احرشاو انقُاساخ إَشاء صحُحا شكمانإَشاء  -( 8            3     

 .صحُحا إَشاءيًاثم انشكم  إَشاء(  9            3     

 : انًسأنح(  10                   

         :   انساحح يساحح           1,5   
2

md 1200=  30 × 80 

2                                                                            

   0,5             = 12 m
2                                                      

 

 25 × 12   300 =قغعح:    قغع انضنُج              1   

                    III - (َقغح 13)  أَشغح انقُاط 

    2             11  )572 dam 

    2             12  )856,7 kg 

    3             13  )466 ca 

    3             14  )759 ℓ 

 : انًسأنح(  15                   

m 504 = :  ًسثححجى ان              1   
3
   3,5 × 9 × 16  

m 168 = 3 : 504:    انًىجىدج كًُح انًاء            0,5   
3 

            

m 336 = 168 – 504      :    الإضافح              1     
3
   

      0,5                           ℓ  = 336000 

 

 و :  40  ٌ        ملاحظة : تانُسثح نهًسائم, ذقثم كم عشَقح أخشي صحُحح ذؤدٌ إنً انحم. كًا ذًُح َصف انُقغح إرا أخغأ انرهًُز فٍ

.         انحساب انعذدٌ و كاَد انغشَقح انرٍ اذثعها صحُحح                                       
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 ساعح ً نصف

 يـذج 

 الإنداص 
الرياضيات: المادة   

 

ىعــــــــىضـالم  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًًهكح انًغشتْح

 

 

 
 والتعلـيـم الـعالــي   وزارة التربيت الوطنيت

 وتكـويــن الأطــر والبحــث العـلــمي   

                       > >< > 

 الأكادًّْح انديٌّح نهرشتْح ًانركٌّن

 نديح انذاس انثْضاء انكثشٍ

 
 انًحًذّح: نْاتح

    І - (نقطح 66)  أنشطح عذدّح 

 :اسرعًال انشيض انًناسة يع  قصْاانذشذْثا ذ رانْحسذة الأعذاد ان(  6

  0,705  -  0,57  -  7   -  1  -  0,76  -   3                                                

                                               4                            9 

 :يا ّهِ ضع ً أندض   (2

                                                 ( 5067 – 264,25 ) + 988,7 =…                

 

 :يا ّهِ ضع ً أندض   (3

                                               = .... 6,9×38,74  

 :احسة يا ّهِ (  4

                                 = ....   3  – 0,9   ×    1  +  2 

                                               3       6                   5       

 :أًخذ انخاسج انًضثٌط  ل (  5

                                               = ... 0,85 ÷5,712  

 : يسأنح(  6

 .ا انشاذةزين ى  %8حصم عهَ صّادج ذقذس ب  . دسىى 7500انشاذة انشيشُ نًٌظف ىٌ  

    .ا انًٌظفزاحسة انشاذة اندذّذ ني

 

     ІІ - (حنقط 66)  أنشطح ىنذسْح 

 .دسخح 45قْاسيا   (AÔB)ضاًّح اناسسى (  7      

 .    4cmً قْاط قطشه انصغْش ىٌ    6cmتحْث قْاط قطشه انكثْش ىٌ   EFGHيعْنا   أنشئ(  8      

  [أخة عن ىزا انسؤال عهَ ىزه انٌسقح  ](. D)يًاثم انشكم انرانِ تاننسثح نهًسرقْى  اسسى(  9      
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 0202يىنيه  دورة  انًعايـم 2

 

 ساعح ً نصف

 يـذج 

 الإنداص 
الرياضيات: المادة   

 

ىعــــــــىضـالم  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انًًهكح انًغشتْح

 

 

 
 والتعلـيـم الـعالــي   وزارة التربيت الوطنيت

 وتكـويــن الأطــر والبحــث العـلــمي   

                       > >< > 

 الأكادًّْح انديٌّح نهرشتْح ًانركٌّن

 نديح انذاس انثْضاء انكثشٍ

 
 انًحًذّح: نْاتح

 : يسأنح(  61   

 . dm 30ً قْاط اسذفاعيا    dm 80  قْاط قاعذذيا’ ساحح يثهثح انشكم تانضنْحّقٌو عايم ترشصْف    

  .قطعح نرشصْف انًرش انًشتع انٌاحذ 25  ا عهًد أنو ّحراج إنَرإ’ نكزأًخذ عذد قطع انضنْح انلاصيح ن   

      

 III - (نقطح 63)  أنشطح انقْاط 

 :حٌل إنَ انٌحذج انًطهٌتح    

   (11       17 hm  3,86 km  160 m   = … dam 

 

   62)          kg= …   hg 67 q  3,5  t1       

                                                                                     2 

 

   63)     16 ca  4700 dm
2 
 4,03 a  = … ca      

  

   64)    8000 cm
3 
 7,25 hℓ  26 dm

3 
 = … ℓ           

 

 : يسأنح(  65   

 .  m 3,5ً قْاط عًقو    m 9ً قْاط عشضو    m 16يسثح عهَ شكم يرٌاصُ انًسرطْلاخ قْاط طٌنو     

 .ا انًسثح تانًاء إنَ ثهثوزيمء ى   

 .أًخذ تانهرش كًْح انًاء انرِ ّدة إضافريا نًمء انًسثح تكايهو   
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